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SRR A S P W B AN A PR AL AR i AT R R b R BE B A B 5
S5 PR, Mo B (R P AN P 58 4 N R 9 e I R AT T AR A S Ao A% 11 7
R TR AT B BR AR B AR TR R BT 2 R B A BE

5.1 SfF—FHITifd

L SAZRPRIEPRA I L
AR T T A

1| if FpERk: # A RBAR AR RRBR" == ", ARV R EE 7" ="
2 GG AR A RIB AN True, MFAATIE M S, AT 585 S 0T A 4

2. MR FRLIETL
TR P ) A Y 51 0% WU P R ) T A TS

1| if KRB # FMRBARATFHARRBHEM" == ", ARFHAREBEAF" ="
2 WA 1 # RS RIB AN True, WATIE TR 1, PATZE G 45 i 1B A
3 else: # A5

4 WAk 2 = AR LR False, WIAATIE M) 2, PUAT 58 J5 45 oY 4f H4)

? TE AL A R B A ] DL AR
T F KRR R R RSB A AN x>=60), FfFFRIEX W
H B HER True (D EH False(F); IBERIGREME 5 ()
@E @E LB A s PR else RT LABAR A A7,
iﬁ%ﬁ B L3480 % R T A il 3 4 5 T
HEF 2R {EOHRNFLA%HE 4 AT, R
B 51 WEHEEREALEH Pt H AT,

3. ARAFERIE AT
(1) T AP 2 35 29 4 2L (True) 3 J2 B (False) . — U HAE AT — A4 3 1) i 41
e i B TR FE R A ) I BAAT A B 1 RN A B 2.
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(2) TCIEPATME— A~ 15 ) B, AR 06 70 BE I 25 1 B 45 44
(61 5-1] A EFE A UL A 5-2 Frr,
A HHR{E [ x - 80
—— PR | if x>=60;
B ikt G
GRS | print GBI
E I (G TR 2k 2 BT

A | else:

PR GEdtrT
deiltark print( R L) -
L yepest e R AR X B HUT)
52 WEHEEEQRS

Z 15 H1 . Python MRS &R A X AYMEN True i /2 False, Kt EREPAT if 1A
AAHS . AR S A UMM True, Python BEHAAT if J5 OSBRI H 1; QiR &k Rk
{6} False, Python ¥ ZU 5 A Je 1, S HAT else G RYTEA SR 2. FEFUNIT .

1 | x = 80 # R A

2 | if x>= 60: # R FHFRIBEX x>= 60 HI, MATIE A 3

3 print('BLE K AE ) & PUTRABAE, W i B (A PATIER 4~5)
4 | else: % /N, ATIEA) 5(x>= 60 MR, BkidiE A 3)

5 print("HEiAN KA ") % PATEABAE, A if A

>>> | MG R = PRI

XU R e £ R P 45 4 3 1 38— B I F 35, WIS A b B0 — AN 1 A e i
1o QRA ZFh L £ AR Y R T 2 A5 PR e R 1 ) 45 14

4. BRI

MR A Z A H B, 7T LA ] 2 55 R R R ) ifelif, 1) elif 2 else if M4
5B anE 5-3 R 5-4 iR, 24PN IEE DR

1| if FKfFFRAK 1 £ HIW AL

2 B 1 £ %M 1 True, MHATIBEAIH 1, AT 56 7 45 3R if — elif 1B
3 | elif &iFEikA 2: F AR 1R R A, 4k S W 451 2

4 WA 2 # & 2 04 True, MIARATIE AL 2, $047 58 J5 45 3R Af — elif ifi /)
5 | elif ik 3: £ %M 2 IR R I, kS W A1 3

6 A 3 # A 34 True, MIRATIE A B 3, 047 58 J5 45 3R 4f — elif ifi/A)
7 | else: #5012 3 8ORE R (R, IR B SRR )

8 WA 4 £ PUATIBAIHE 4, AT 585 4531 Af - elif ifA)

5. AR I NS

(D if elif #F S KRB ERE else AHFEE KRR,

(2) else.elif HE 5 if —&MH.

(3) ifelif \else fTRHARLE F (),

(4) FEFEEA] o N AT W, 23R8 True B, B 12 45 08 38 £ 0 B 1 18 ) He i AT
SEJE s Z ML T 1Y elif Fl else WAL, Z5 5T if thA), B — R H AT —A 0 K.
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5 Rtk | age = 100
—— JEFIFIA | if age<6:
AR n="JL#'
| elif 3k 72| elif age<18:
| =
P—elif A 3| elif age<60:
HAHR3 n ="
else| else:
iﬁﬁ%ﬁEé [ERETEo n ="F4H
L EFREE R

B 53 SEMHEFEAEN B 54 SEHERFEARG

(5) ZAMIBEMBEL TR Z RIS CER, LS 5 IR A 2 LI
(5] 5-21 HZ &IPSk — 3] A ik R F AT .

1 | import random # 5 AbR R
2
3 | player = int(input('[1=frk,2=89J],3=MYEH%E:")) £ EMA 1~3 HREH
4 | computer = random.randint(1, 3) & BN 1~3 AREHLEL
5 | if ((player == 1 and computer == 2) or # WRBE R 1L, BT 2
6 (player == 2 and computer == 3) or # g HERR RN 2, BITN 3
7 (player == 3 and computer == 1)): 2 WEMRE NI, BFERNL
8 print (“WREL T, 455 E W) F ATENBUR A
9 | elif player == computer: £ EW, B R T A R A
10 print (WS SRy, BER— A ) = ATEHIF )R
11 | else: # A0
12 print("MEFER, R4 T, L Bong? ) = FTENBr A
>>> | [1=413%k,2=807J],3="1i )il %1 = PP
R 1, b s

EE: B inputOB A A FH$ . FZA intO BRI 48300 F 2,

5.2 EfE— oAk

[

. SILARE RIS
LB FORA 3 M ERAE RO E AR IR A A ED MR P . 7R TR A IR T A
b 2 R =t s AT AR E AR . = Jn SRR T
[ [ = Zlh it ZIT&ER else fifl |
WP 5-5 P s oAk F Rk RR IR A B S REAT A5 PRI A 1R R R SN B (True)
I8 Ze (IR 25 A i s A5 PR R IK U B R (False) I, B A (IR 45 A0
SRR AT AR S HIRRT R A H 5, T AT IR A A4 i .
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x=520; y=1314 SRR R ER A AR
- -~ | RET  REF]

small = x —— —Ssmall = x if x<y else y
else: — -—

small =y KAl | #fREA A
print({E/MIER: ", small) AR NEN, KA (E4 2 &

B 55 MEMHEESSTEGRBEQNLE
2. s ER T
U SR 3 B A AT LOKE XUAR A Bk B ) T AR S — AT X O T R SRR R N
(51 5-3] WM EFREA] .

1 | x=520; y=1314

2 if x<y:

3 small = x

4 else:

5 small = y

6 | print("{H/NIYEE ", small)

>>> | H/NA B 520
(61 5-41 —Jn&iFikieibng,

1 | x=520; y=1314

2 small = x if x<yelsey
3 | print( "{H/MAYEIE ', small)
>>> | {H/NEER - 520

(5 5-51 I =Ju s PFa £ 40 Wy KRB & e P 4 F

1 num = int(input('iFHA — L))

2 | result = "MW if nun $ 2 == 0 else '# L' % FH = J0i8 5B W A B50ORA %
3 | print("EHEIAMZ ", result)
>>> | A — A EL 28 R 35 T

AR R A

ZEB 4. WAL HE——IC IRDTRER R

L. —JL L RJTRER IR TG ik

—IE TR RERAR M AR R R AR, — I TR BRER A LML ax® +
bx+c=0Ca70) IIEL, Hrd x* JE I, a 2 TRIMREG bx & — I b 2 —RIREG
c BT, EROSRRARWT
_ —b4/b* —dac

2a

Horp b” —dac By — I8 TR BRI R IAFS A KR, 2 A<T0 BE L 7 BB SLAUR
LB BN TEAE) s 24 A=0 5 FEA AR R SRR, BATTR x=—b/(2a)s 2 A>0
I 75 R A P AS S5 9 SE RO L B i RO O R = A REURA AR G- DI RIS,

5-D

X
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2. B MaXiERB— ki

L6 5-6] XF 4 FE 44x° +123x—54=0 K.

oA - R — 0 R T7 R g R SR AR N L 75 25 1B DU R
(1) ARBR A T7 2R AR UG e il R e WL Y B AR R K, B e Iy ik T A = %5

* 23,

(2 ﬁ%%)k*ﬁ%%ﬁﬁﬂﬁ*%ﬂEL 7AW DR BT B A AR

(3) F—TC IR REE

THFBEE, N EES A math F2EE b,

Z AR

1 | import math # R ARERL R

2

3| print("IEHIA TR a*xx*xx2+b*xx+c=0WEL:") £ HEHERER

4 | a = float(input(' "KW F%a = ")) IR L NSRS R YRR

5| b = float(input('—KINZ%E b = "))

6 | ¢ = float(input("¥ (Wi c = "))

7 | delta = bxb-4%xax*c £ A REFN K delta

8 | if delta<0: # IR delta /NT 0

9 print('Jr I ") = :J:TEﬂﬁ]:'ZHfAE‘u

10 exit() % AL exit() MBI ET
11 | else: £ A0

12 rootl = ( — b+ math. sqrt(delta))/(2 * a) £ IR L

13 root2 = ( —b-—math. sqrt(delta))/(2 * a) £ HEHEMR 2

14 | print(f'xl = {rootl:.2f} x2 = {root2:.2f}") £ “£g Ak, L 287 AR R 2

= /M
>>> | i A I ax xxx 2 ¥ b x o= 0 M RH # B
TR a = 44
— R A¥ b = 123
HHW c = -54
x1=0.39 x2=-3.18

PP 14 47 FTERE A . S8 1 s Uk 6 5
P B8 207 RS 2 Ri/hE, BURIERS I 4.4 7
gb\ﬁ*az

3. Bl M9 HECRR—oC

X1

)7 H root AR AL L B 5 K

(61 5-71  FAFFSHE—I0 R R ax’ +bx—c=0 KA, BFWF .

1 | import sympy

2

3| print("IHEMIA TR a*xx**x2+bxx+c=0 A RE:"
4 | a = float(input('$i A —WRITZ%a = "))

5| b = float(input("Bj A —RKINZE b = "))

6 | ¢ = float(input("My AW E I c = "))

7 | x = sympy. symbols( 'x")

8 | equation = sympy.Eg(a*x%%2 + bxx + ¢, 0)
9 | root = sympy. solve(equation, x)

10 | print(f'xl = {root[0]};x2= {root[1]}")

F RAE=TE

# WAT R

S E R
Fay i J AR
Rf
FTENGE R

4 4
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>>> | EHA T axx*x2+bxx+c=0 R : £ R
AWK A a = 44

BA—RINEK b = 123

AW c = -54

x1 = —3.18123904902659;x2 = 0.385784503572045

4. BRPBEIE: M AE
K61 S-81 i A — AR50 T B A5 O P4 R T

1 | year = int(input('iFfii AEMHLAN 2023]:"))
2 | if year % 400 == Qor year $ 4 == 0 and year % 100 != 0: H A5 s WA
3 print('FE4")
4 else:
5 print( "4
>>> | i AR TN 2023]:2000 & T
[ 4F

TR ] . delta(fE/RIE,A) L Eq(ZETF) , equation (JTFE) sexit GE H) . float CF 45 £ 74 7%
B0 L input Gt AD s math (BUFEBIHL) L root (HR) L year (45)

5. gafeds ]
23] 5-1. 45 B 5-6 I 5-7 BIFEF, I8 if B4 o k.

EPI 5. ZAMERE—BMIRE

1. BIPFEH: T BMI 455
BMI(Body Mass Index, 1 i $5 %50 J& [ Br b 5 7 o A4 fd B AR B 19 48 b (L3R 5-1)
BMI {H i e e AR AS A1) T B A e e
® 51 BMIIEBSXiRkE

BMI 43 3 WHO #r # hE S E R NAT HXEREBHERE
T I BMI<(18. 5 BMI<(18. 5 AR CHAth 352 55 2% B M 1 )
1E 5 i [l 18. 5<<BMI<25 18. 5<<BMI<24 - 157 7K SF-

B BMI=25 BMI=>24 4 m

JIES e i 48 25<<BMI<30 24<BMI<28 b

IE-9iLyiid 30<<BMI<(35 28<CBMI<30 Hp B8

112 B Ji 35<<BMI<40 30<<BMI<C40 T

I B A e BMI=>40. 0 BMI=40. 0 [ gaa |

BMI #8505 078 . BMI=1KE (kg) /S &% (m).

(5 5-91  BEITARF M8 fin A BCHE L 0 BMI 5 AR 2 75 15 % .

Z B . ARSI BMI #8500 R A, 55 25 R DL [R)

(1) XF3& 5-1 A ATRfb 28, e EHE S TRFOBE AN FAERESM . HEl
AR RO R X ECFBR, R R R 5-2 iR,
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R52 BEBEREFELERN BMIIERSE

BMI 35 %R WHO #r # NAT %7 #
BMI<(18. 5 it 9 s 9
18. 5<C=BMI< 24 EW iE %
24<<=BMI< 25 B g JH
25<Z=BMI< 28 yiia g JHE
28<C=BMI< 30 b JiE o e
BMI>30 Jijuit3 0 e

(2) WIEFE -2, M HZ KB ER T REEAL B,
2. M ikil: V5 BMI f5 5
A S IR

1 | height = (eval(input( '¥F 4 AL & (JEK):")))/100 # A B
2 | weight = eval(input("iFH ABHEIEE(AT):")) # 5 AEE
3 | BUI = weight /((height xx 2) # 14 BMI B
4 | print(£'f&MY BMI #8400 : {BMI:. 2£}") # FTENHE BUE (2 /N
5 | who = nat = ' # TREAEL ()
6 | if BMI < 18.5: # BMI $& 47 )
7 who, nat = 'fR&', 'fWE" # FEhR
8 | elif 18.5 <= BMI < 24: # ZEAW
9 who, nat = "IEH ', "IEH#"
10 | elif 24 <= BMI < 25:
11 who, nat = 'IEH ', Wk’
12 | elif 25 <= BMI < 28:
13 who, nat = 'fWfE", MWL
14 | elif 28 <= BMI < 30:
15 who, nat = "fRfFE', "AERE"
16 | else:
17 who, nat = 'fBJE, HEJRE
18 | print(f'[EPFr BMI #Rif: {who}; [E P BMI #Riffi: {nat}') £ HESie
>>> | i AR B (JE K ) 1175 £ B
A S IRE (A )T) 176
511 BMI 540k :24. 82
[ PR BMI A5 IE % B N BMI bR ifE -

¥ i) . BMIGK TS0 - eval CERF AT - format (B§ ) » height (B &) , nat (F
FRUE(ED) s weight (R E) , who (E FRARHEED .

3. gaFegs>]

5 52 WA =ML =5 K EE HIB e A =ML . R AN =ML, H
Wil = A R A ARSI =AY, B R .

>>> | A=A a B KE 12
A =M b K23
WA=/ c LK E 45
NHEH R =M




